

## 婚外情是罪吗? 林诚牧师·罗加怡

婚姻(5)



约的关系,是一个一生的盟约。说到<mark>盟约</mark>这个字, 原来有"协议"的意思,就是对夫妻于双方都有一定 的要求和约束。婚姻的盟约是爱和忠诚的结果。神 与以色列人立约,是以神的信实来维系; 因此盟约 不会随意废弃。**一切在婚姻盟约以外的两性关系,** 都不是神喜悦的。

## 教会里,一个姊妹的丈夫离世了,有一个弟

兄 非 常 热 心 的 去 帮 助 她 , 帮 她 干 农 活 什 么

江苏省刘弟兄

的,但两人日久生情,发生了肉体关系。教 会听说后,找弟兄去谈,开始他不承认,后 来也承认了事实,教会决定停止弟兄所有的 事奉工作,以一年为期。后来,弟兄也愿意 顺服,谦卑接受教会的纪律处理。大约经过 一年多的时间,教会也慢慢让弟兄恢复参加 一些事工。感谢主,教会执行纪律,能够帮 助弟兄谦卑认罪,悔改在主的面前,也给别 人一种警戒; 更给社会一个交待, 一个见 证。

## 的情绪及婚姻关系的稳固性,这样,便可界定

≈≈ \_婚外情定义 \_ ≈≈

一般人认为,夫妻之间出现另一位异性,无论

是有爱有性、有爱无性甚至是有性无爱,只要

是这种婚姻以外的关系,都足以影响夫妻二人

从属灵角度来看,婚外情是放弃或背叛与神所 **立的约**; 是违反十诫里不可奸淫的命令。因 此,对基督徒来说,婚外情绝对是罪;是需要 向神悔罪回转。圣经说:"婚姻,人人都当尊

重,床也不可污秽,因为苟合行淫的人,神必

要审判。"(来13:4)

为婚外情。

基督教信仰强调的婚姻三角关系,是神和夫妇 二人;但有婚外情的夫妇,是婚姻中的三角关 系里的神,已经不存在;却换了一个在婚姻关 系以外的人。 刘弟兄是因为教会服侍的过程,接触了丧偶的

姊妹,他由于**过份热心关怀,就忽略了自己和** 

情感方面的需要,不知不觉中让双方都陷入罪

**恶当中,不能自拔**。过去,我们谈及辅导的须 知,也提到关心辅导,最好的同性别进行,不 要随意关心异性。若刘弟兄想关心丧偶的姊 妹,建议可与妻子一起关心,而不是自己独个 儿去表达关心。在关心的过程,**刘弟兄真的有** 点过头,就是自己去帮忙姊妹家里农活,显示 了弟兄把不少时间和心力,都放在姊妹的身上 和家庭的需要中。不知道自己的家庭,有没有 因此而忽略了?

若真要帮忙干农活,建议刘弟兄可与教会同工 商量,大家分摊工作,而不是自己独力扛着。 分工配搭,可以避免长期与丧偶姊妹处在一起

的时间。这样,姊妹不会把对丈夫的情感和需 要,放在刘弟兄一个人身上。辅导中,我们要 知道双方都会有情感转移的机会,这是辅导者 必须要清楚和避免的事情。

教会在处理刘弟兄方面,是正确的处理和惩处 的方式。因为任何婚外情,都绝对是罪恶,犯 错的人,必须要清楚认罪悔改,立刻离开婚外

**情的罪恶问题**。刘弟兄若不悔误,仍在罪中事 奉,不是好的见证;也绝对不是神喜悦的事 奉。

晨曦讲座 收听节目: https://lpyy729.net/ds

电邮: chenxi@liangyou.net 短信: 13229966122 (注明: 晨曦)